
Přijímačky – co musím vědět  

Napoprvé to nevyšlo, co dál - druhé a další kola přijímacích 

zkoušek 

Nevyšlo to na první pokus? Asi cítíš zklamání, ale naštěstí nejde o žádnou tragédii! Brzy přijde 

druhá šance – druhé kolo přijímaček. Seber sílu a jdi do toho znovu.  

 

Druhé kolo přijímacích zkoušek 

Slouží výhradně pro uchazeče, kteří nebyli přijati v 1. kole nebo se vzdali 

přijetí, nebo se v 1. kole nikam nehlásili. Pozor, ten, kdo nekonal jednotnou 

přijímací zkoušku v 1. kole, nemůže ve 2. kole podat přihlášku do 

maturitního oboru! 

Významná změna nastává v tom, že střední školy musí i ve 2. kole 

zohlednit výsledky jednotné přijímací zkoušky z 1. kola (opět s vlivem 

minimálně 60 %, resp. 40 % u gymnázií se sportovní přípravou). 

 

Přihlášky do druhého kola přijímacího řízení 

Druhé kolo by mělo probíhat na základě stejných vstupních údajů jako první kolo. Třetí a případně 

další kola budou už organizovat samotné školy.  

Pro druhé kolo přijímacího řízení si tedy můžeš podat: 

 až 3 přihlášky do oborů vzdělání bez talentové zkoušky (maturitní i nematuritní obory), 

 až 2 přihlášky do oborů vzdělání s talentovou zkouškou. 

I ve druhém kole se uplatňuje pravidlo prioritizace výběru oborů vzdělání ve vybraných školách 

stejně, jako tomu bylo v prvním kole. Je důležité vybrané školy a jejich obory seřadit na přihlášce 

podle toho, kam chceš nejvíce – pořadí určuje, na jakou školu/obor budeš přijat/a. 

 

Jak zjistíš, které střední školy mají volná místa? 

20. května 2024 - zveřejnění se kompletní seznam škol vypisujících 2. kolo přijímacího řízení (na 

stránkách systému MŠMT k přijímacím zkouškám, odkaz doplníme) i s volnou kapacitou 

v jednotlivých oborech vzdělání. 

 

Pohlídej si termín podání přihlášky 

Přihlášku do druhého kola přijímacího řízení je potřebné podat do 24. května 2024. 

 

Jak podat přihlášku  

 

https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html


Školní přijímací zkoušky 

Pokud součástí 2. kola přijímací řízení bude i školní přijímací zkouška, bude se konat v jednotlivých 

středních školách, které je vypisují. 

Termín pro konání 2 kola talentové a školní přijímací zkoušky od 8. do 12. června 2024. 

 

Zveřejnění výsledku 2. kola přijímacího řízení 

8., 19. a 20. června 2024 - nahlížení do spisu 

21. června 2024 - ředitel školy zveřejní výsledky 

 

Vzdání se přijetí ve 2. kole 

Pokud jsi přijat/a na střední školu/obor, kam nechceš nebo nemůžeš nastoupit, měl by ses vzdát 

přijetí. Pozor, tímto krokem se zcela zříkáš přijetí v 2. kole přijímacího řízení. 

Můžeš potom podat přihlášku až do 3. a dalších kol (tzn. nedostaneš místo v méně prioritním oboru 

ve 2. kole). Tímto krokem se pouze uvolní místo v daném oboru a uvolněné místo smí škola obsadit 

až v dalším kole přijímacího řízení. 

 

Třetí a další kola přijímacího řízení 

Třetí a další kola již nejsou centrálně řízena a jejich termíny a způsob konání jsou zcela na rozhodnutí 

škol.  

 Termín pro podávání přihlášek smí být ředitelem školy stanoven nejdříve na 7. den od vydání 

rozhodnutí v kole předchozím. 

 Přihláška se podává výhradně na listinném tiskopisu (osobním doručením do školy, poštou, 

datovou schránkou). Na každou školu uchazeč podá přihlášku s vyplněnými obory pouze této 

školy. 


